

◎三日天气◎



多云转晴,北风转南风3-4级,14℃~26℃。



晴转多云,南风3-4级,16℃~30℃。



阴,南风3-4级,13℃~-29℃。

◎生活指数◎



紫外线指数:强

建议涂擦SPF20左右、PA++的防晒护肤品。避免在10点至14点暴露于日光下。



洗车指数:适宜

未来两天天气较好,适合擦洗汽车,蓝天白云、风和日丽将伴您的车子连日洁净。



旅游指数:适宜

风稍大,但温度适宜,是个好天气,您可以尽情地享受大自然的无限风光。



约会指数:较适宜

虽然有点风,但情侣们可以放心外出,不用担心天气来调皮捣乱而影响了兴致。

旅游日,潍坊景区优惠多

不少旅行社、酒店也有折扣

本报5月16日讯(记者

孙翔 通讯员 周玉娇)5月19日是第二个中国旅游日。16日,记者获悉,潍坊各大旅游景点和旅游企业纷纷推出优惠活动,回馈市民和游客。优惠力度和范围较上届更大。

市旅游局工作人员介绍,今年中国旅游日的宣传口号是“爱旅游,爱生活”,活动主题是“健康生活,欢乐旅游”。潍坊市多数旅游景区和旅游企业都推出了优惠活动。

多数活动和优惠集中在19日。当日,到沂山、老龙湾、石门坊、山旺国家地质公园、临朐嵩山风景区、寿光林海生态博览园游玩,可以享受门票半价优惠。金宝乐园对所有游客实行票价7折优惠。青云山民俗游乐园、安丘青云湖将对游客实

行门票8折优惠。恐龙博物馆门票95折,常山景区、刘墉板栗园、马耳山、大舜苑门票8折。安丘景芝酒之城门票4折。富华游乐园规定,5月19日出生的游客当天凭身份证免费入园,入园的前100名游客赠送精美纪念品,同时园区内还将举办中国旅游日专场演出。

潍坊市各个公共博物馆、纪念馆等也将免费或优惠开放。旅游日当天,坊茨小镇爱国主义教育基地、青州市博物馆、诸城博物馆、名人馆、超然台、昌乐中华宝玉石博物馆等都将免费向市民和游客开放。

旅游企业方面,寿光阳光旅行社当日报名所有旅游线路均享受9折优惠。寿光阳光温泉旅行社规定,凡是在5月18日、19日、20日这三天成行的游客,价钱一律便宜50

元。一些旅行社还推出特定线路的打折优惠。部分星级酒店推出客房和餐饮优惠。

另外,部分旅游景区还对老年人、学生等特殊人群实行免票等优惠。

工作人员还介绍,5月19日到10月19日,市旅游局将举办2012潍坊坊茨小镇旅游文化嘉年华。5月19日下午5点19分举办嘉年华开幕式,市民可品味百年欧式建筑,品尝正宗德国黑啤,品鉴艺术大师的精品画作。现场还将开展“浪漫夏夜,相约坊茨,魅力小提琴”活动,品尝黑啤、红酒、烧烤、牛排等特色饮食,感受休闲、轻松、浪漫、艺术的小镇氛围。开幕式后的时间里,将持续举办主题周活动,开展相应的文化、旅游、艺术活动,赋予小镇更多活力和内涵。



气象新闻

本报5月16日讯(记者

秦国玲)17日,风向转为南风,气温略有回升。气象专家表示,17日开始,本市将刮利于升温的南风,18日、19日两天气温将迅速回升,日最高气温达到30℃。

16日,潍坊依旧维持晴

明日气温回升

最高气温升至30℃

好的天气,只是风力比前天稍大了一些。潍坊市气象台监测显示,市区清晨的最低气温为14.7℃,午后的最高气温与前天相同,都是26℃,潍坊自上周以来,已经连续多日,日最高气温在30℃以下了。

潍坊市气象局工作人员

介绍,冷涡气旋这两天一直在潍坊,所以近几天更像是春天。17日,北风转南风风力加大到三级左右,风力较大,人们外出的体感温度也不算高。但18日、19日气温迅速回升,最高温升至30℃左右。



清草

16日,在潍坊市白浪河胜利街南侧,工人正在清理河道中的水草。随着气温不断升高,白浪河中的水草也开始疯狂生长,短短几天的时间,河道中就长满了水草。据工人介绍,现在每天能清理四五吨。

本报记者 孙国祥 摄影报道

市民在超市门口就能维权

25家大型超市签投诉和解协议

本报5月16日讯(记者

赵松刚 通讯员 周浩)16日,记者从奎文区消费者协会获悉,奎文区消费协会与辖区25家商场超市签订《构建消费投诉和解联动机制的协议》,市民在超市门口就可以进行投诉举报登记,实现“零距离”维权服务。

超市消费投诉一直都是消费者投诉的热点,同时,超市投诉所涉及的内容多是一些“小事”,不少投诉通过和解方式即可解决。但是,消费者与超市发

生纠纷,往往要跑到消协部门反映,消协再与超市沟通。整个调解流程比较繁琐。

此次,奎文区消协创新机制,与25家大型商场超市签订《构建消费投诉和解联动机制的协议》。根据协议规定,市民在超市购物时发生纠纷,可以在超市内设立的投诉台进行投诉,不用再亲自跑到消协部门。

另外,协议对商场超市处理投诉的硬件设置和业务办理都做了规定,消费者能在醒目位置看到投诉和解流程。消费者通过在超市阅读流程,就能够全面了解投诉步骤。据介绍,为增强投诉和解联络单位工作人员的法律意识,消协每年都举办两次规模较大的培训班,对经营单位的负责人、投诉和解人员进行法律法规培训和有关受理、解决消费争议专业知识和调解纠纷能力。奎文区消费者协会工作人员称,现有31%的消费纠纷通过与企业和解及时得到解决。



潍坊建设工程合同更新

将于2012年7月1日起执行

本报5月16日讯(记者 周锦江 通讯员 袁洪涛)16日,记者从潍坊市建管处获悉,于2012年7月1日起执行新的《建设工程施工合同文本》,新合同进一步明确了对工程款拨付比例的控制,可更好的规避农民工欠薪问题发生。

据介绍,2012年7月1日前继续使用国家建设部颁布的《建设工程施工合同文本》(GF-1999-0201);2012年7月1日(含)后使用国家住建部颁布的《建设工程施工合同文本》(GF-2011-0216)文本,新的合同示范文本进一步明确了对工程款拨付比例的控制,工程进度款拨付比例为80%,主体完工验收合格工程款拨付比例达到85%,竣工验收前工程款拨付比例达到90%,工程竣工验收后满足质量要求的除留3%-5%的质量保修金外,其余款项按国家相关规定全部结清。

据了解,建设工程合同管理工作是建筑市场管理的基础,可以明确合同双方责任、权利、义务,避免建设纠纷的合法方式。规范建设工程合同管理,可以在合同中进一步明确约定承包范围、质量安全要求、工期、价款及支付方式、变更要求、验收预结算以及合同争议的解决方式等。

舒缓眼疲劳小窍门

现在有越来越多的人感到眼睛疲劳。这是因为我们生活在科技空前发达的现代社会中,电脑、电视把人们的眼睛紧紧地吸引在屏幕上,长此以往造成严重的视觉紊乱。而目前已有的的一些保护视力措施还远远不够。

以下为您介绍几点实用的小方法,帮助您缓解眼部疲劳:

屏幕的亮度(电脑或电视)一定要柔和,有一定的对比度但不能太强烈,否则就会造成眼部疲劳。

长时间工作一段时间后,要把眼睛移开屏幕10或15分钟。

用水浸泡药用小米草或菊花,搁至水温适宜,然后将毛巾浸湿,敷于眼部10到15分钟。

经常眨眼20分钟,因为眨眼是眼部的天然按摩师。

闭眼小憩片刻,能够预防眼部紧张或疲劳。

